



即時發佈：2015 年 5 月 7 日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

ICYMI：州長 CUOMO：應當為快餐業工人漲工資

昨晚，州長 **Andrew M. Cuomo** 於《紐約時報》發表專欄文章，宣佈其有意指示州勞工部署理部長 **Mario J. Musolino** 選任一個工資委員會，以對提高快餐行業的最低工資進行調查並提供建議。

專欄文章位於[這裡](#)。全文如下：

收入不平等是所有政府層級的領導者皆在努力解決的一個全國性難題。雖然美國資本主義從未保證一定成功，但確保過人人有機會。而今天，太多的美國人不認為他們的孩子將會比他們自己過得更好。對經濟流動性的理想已被經濟不景氣的現實所打敗。

有些人認為我們能夠透過拉低最高工資來彌補收入差距。而我認為，我們應透過提高最低工資來做到這一點。我們可以從提高勞工標準開始，從最低工資入手。

我曾於 2013 年將紐約州的最低工資從 7.25 美元調高至 8.75 美元。在今年的預算案中，我提議再次上調，將紐約市和本州其他地區的最低工資分別提高至 11.50 美元和 10.50 美元。但立法會否決了該項提案。因此我正在繼續爭取。雖然立法者拖延了，但我正在採取行動。

州法律授權勞工部長可調查某個具體行業或職業分類中的工資是否足以為該行業工人的生活和健康提供保障 — 如若不能，則可選任工資委員會來就應當支付的充足工資給予建議。

週四，我指示勞工部長選任這樣一個委員會來調查快餐行業的最低工資。該委員會將會於約三個月內提出建議，且無需立法會批准。

總統 **Franklin D. Roosevelt** 於 1938 年將最低工資制定為一項國家法律。多年前，他曾說，「對於生活工資，我是指超過單純的生存水平 — 我是指能夠體面生活的工資。」但最低工資一直未能跟上生活成本攀升的步伐。

到如今，快餐行業的收入差距愈加極端和嚴重。快餐行業執行長位於薪酬最高的企業高管之列。快餐行業執行長在 2013 年的平均薪水達到 2380 萬美元，是 2000 年平均水平的

四倍多（剔除通脹因素）。同時，紐約州底層食品服務行業工人每年僅能掙到 16,920 美元，每週工作 40 個小時，每小時 8.50 美元。從全國來看，快餐業工人的工資自 2000 年來僅增長了 0.3%（剔除通脹因素）。

許多人認為，快餐業工人大多是想要額外賺些錢來消費的年輕人。但與之相反，其中 73% 為女性，70% 超過 20 歲，且超過三分之二需要養活子女，並是家中的賺錢主力。

領取公共援助金的快餐業工人及其家庭數達到其他工薪家庭的兩倍。在全國的快餐業工人中，52% 至少有一名家庭成員在領取福利金，高於任何其他行業。

紐約州對每名快餐業工人的公共援助金開支位列全國第一，達到每年 6,800 美元。即每年花費納稅人 7 億美元。

雖然快餐業工人的生活顯然很艱難，但該行業本身非常健康，去年的全球收入達到 1950 億美元，總收入預計可於 2018 年前增至 2100 億美元。McDonald's 去年的收入達到 46.7 億美元；Burger King 賺到了 2.911 億美元。政府正在補助這些公司，讓他們能夠保持低勞工成本和高利潤率。

行業領袖一直在爭論，上調快餐業工人的工資會推升漢堡和炸薯條的價格，從而令許多中產階層客戶難以承受。但是，這種情況在其他國家從未發生過。澳洲將快餐業成人工人的最低工資定為每小時 16 美元，依據《The Economist》發佈的 Big Mac 指數，澳洲的平均成本僅為 4.32 美元，而美國為 4.79 美元。最低工資超過 12 美元的法國擁有 1,200 多家 McDonald's。

包括七名諾貝爾獎獲得者在內的 600 多名經濟學家已確認了一個愈加明晰的共識，即上調薪酬最低工人的工資不會傷害經濟。事實上，這可增加消費支出並創造就業，從而助力經濟。研究表明，最低工資工人的工資每提高一美元，便可促使一個家庭多消費 2,800 美元。在自 2014 年以來已上調最低工資的 13 個州中，包括紐約州，除一個州之外全部實現了就業增長。

透過工資委員會，紐約州能夠幫助快餐業工人走出貧困，減輕納稅人的負擔，並樹立新的全國標準。

Roosevelt 當時亦在提高最低工資的問題上遇到過強大阻力。但他沒有退縮，他說：「任何依賴於為其工人支付低於生活工資之薪酬而存活的企業沒有權利在本國繼續經營下去。」

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418